ПРОТОКОЛ

собрания жителей села Цудахар

от 25 марта 2016г.

Присутствуют – 120 чел.
Председатель собрания – Куршиев Ш.К.
Секретарь собрания – Шапиева З.Ш.

Повестка дня:
1. Водоснабжение с.Цудахар. 
2. Открытие удаленного рабочего места МФЦ в с.Цудахар.

По первому вопросу выступил глава администрации с.Цудахар Куршиев Ш.К. Он начал с того, что в селении уже долгие годы существует проблема водоснабжения, особенно зимой, когда вода замерзает и население остается без воды на несколько месяцев. Так же глава рассказал, что на протяжении 20 лет администрация села неоднократно обращалась к руководству Республики с просьбой помочь в решении данной проблемы, однако, кроме обещаний со стороны руководства Республики и района, ничего нет.
Недавно, узнав об этой ситуации, в администрацию обратились  выходцы из нашего села, проживающие в Махачкале, Курбанов Багаутдин и его сын Курбанов Иса. Они изъявили желание оказать финансовую помощь жителям родного села для решения проблемы с водоснабжением. 
Глава администрации Куршиев Ш.К. отметил, что необходимо разработать проект бесперебойной подачи воды с любое время года. С этой целью и проводится сегодня собрание жителей. Для начала нужно создать рабочую группу, которая будет непосредственно заниматься данной проблемой. Поэтому глава администрации Куршиев Ш.К. предложил включить в эту группу депутатов сельского собрания, а именно:
1. Куртаев Н.М.
2. Расулов Н.К.
3. Кадилмагомедов М.М.
4. Ахмедрабаданов А.А.
5. Караев Х.М.
Так же в рабочую группу целесообразно добавить еще человек 10-11, чтобы, как выразился глава администрации Куршиев Ш.К., можно было рассмотреть данную проблему со всех точек зрения и придти к единому мнению. 
Далее присутствующие рекомендовали жителей с.Цудахар в следующем составе:
1. Рамазанов М.М.
2. Омаров Г.А.
3. Омаров Р.А.
4. Алибеков М.А.
5. Гаджиев Г.М.
6. Омаров М.А.
7. Джамалутдинов М.К.
8. Курбанов М.Г.
9. Раджабов М.М.
10. Рамазанов Г.
Далее глава администрации Куршиев Ш.К. предложил рекомендованным в рабочую группу жителям села собраться в здании администрации для дальнейшего обсуждения проблемы водоснабжения.
По второму вопросу глава администрации Куршиев Ш.К. сказал, что в здании администрации открылось удаленное рабочее место многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг. Также он ознакомил присутствующих с перечнем предоставляемых услуг и рассказал о преимуществах оформления документов на базе МФЦ. 




Председатель собрания                                                       Куршиев Ш.К.



Секретарь собрания                                                            Шапиева З.Ш.
